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Протокол № 5 

засідання студентського наукового гуртка 

«Полоністичні студії» 

від 12 квітня 2023 р. 

 

ПРИСУТНІ: Торчинська Н.М. 

Студенти-полоністи гр. ФПРм/мз-22: Подольська М., Куць М., Шемчук А., 

Боднарчук М., Крупіна Т., Лясковська А.; гр. СОП-20 : Карапозюк У., 

Колоднюк  В., Козоріз М.; гр. СОП-21: Бойко А., Халецька А. 

 

Порядок денний: 

1. Обговорення участі у студентських конференціях. 

2. Академічне письмо як необхідна компетенція у ЗВО. 

 

1.СЛУХАЛИ: Обговорення участі у студентських конференціях. 

 

ВИСТУПИЛИ: Торчинська Н.М., яка подякувала студентам-

магістрантам за участь у конференції за попросила поділитися враженнями. 

Куць М., Шемчук А., Боднарчук М., Крупіна Т., Лясковська А., які 

поділилися враженнями щодо першої апробації кваліфікаційних робіт, 

зазначили труднощі, з яким зіткнулися у процесі підготовки та виголошення 

виступів. Дали рекомендації присутнім. 

Торчинська Н.М. ознайомила з інформаційним листом ХІ всеукраїнської 

науково-практичної конференції студентів, аспірантів і молодих учених 

«Подільська регіональна лексикологія: стан та перспективи», яка має відбутися 

21 квітня 2023 року на базі Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського. Студенти-філологи ХНУ постійно 

беруть участь у цій конференції, тому варто долучитися іншим членам гуртка.  

 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома. Студентам-бакалаврам 
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підготуватися до участі у конференції «Подільська регіональна лексикологія: 

стан та перспективи» із виступами на теми: 

Карапозюк Уляна Олександрівна – Абревіатури у структурі ергонімії 

Волочиська Хмельницької області, 

Козоріз Максим Леонідович – Вплив польської мови на подільські говірки, 

Бойко Анастасія Володимирівна – Образ міста Хмельницький / Проскурів 

у творах польських письменників. 

Подумати усім членам гуртка над темами виступів на конференціях, які 

мають відбутися в травні: звітно-наукова університетська конференція в ХНУ 

(24 травня 2023 року) та Наукові читання до Міжнародного дня слов’янської 

писемності, що відбудуться 17 травня 2023 року на базі Криворізького 

державного педагогічного університету 

 

2. СЛУХАЛИ: Академічне письмо як необхідна компетенція у ЗВО. 

 

ВИСТУПИЛИ: Подольська Марина, яка ознайомила присутніх із 

поняттям «академічне письмо» та основними вимогами до нього. 

Академічне письмо – це мовна компетенція з удосконалення навиків 

формулювання та обґрунтування власних ідей. Написання ефективних 

академічних текстів (навчального та наукового характеру) передбачає 

критичний аналіз фактів і попередніх досліджень. 

Письмовий процес поділяють на три етапи: попередня підготовка, 

написання та остаточний перегляд. 

Попередня підготовка. На першому етапі досліджується тема, 

визначається предмет і мета, ведеться підготовка початкового плану, 

здійснюється пошук першоджерел. Для ефективної роботи у попередньому 

написанні тексту необхідно планувати час, мати графік написання, аби 

впевнитись, що робота буде написана у зазначені терміни. Плануючи час, 

врахуйте, що фаза перегляду може зайняти стільки часу, скільки початкове 

написання. Інтерпретація завдання – частина процесу написання, оскільки  
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